
Информация о результатах проверок, проведенных государственным органом, территориальным органом, органом местного самоуправления на территории муниципального образования «Ясеновский сельсовет» Горшеченского района Курской области.

[bookmark: _GoBack]Администрацией Ясеновского сельсовета Горшеченского района Курской области в пределах полномочий (в отношении благоустройства) не проводились проверки за период 2022 год – 9 месяцев 2023 года.
В отношении Администрации Ясеновского сельсовета Горшеченского района Курской области проведена плановая выездная проверка Финансово-хозяйственной деятельности Уполномоченным на проведение контрольного мероприятия должностным лицом: Главным специалистом-экспертом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Горшеченского района Курской области.
Вопросы контрольного мероприятия затрагивали период с 01.01.2020 по 31.12.2021 года.
В результате плановой проверки Администрации Ясеновского сельсовета Горшеченского района Курской области были выявлены отдельные нарушения. Согласно сделанным замечаниям, указанные нарушения приняты к сведению и устранены.
